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HemMHOro nctopum

B

* MppaymoHasibHOe B NepeBo/e C rpevyecKkoro
“YMy HEMOCTUKUMOE, HEU3IMEPUMOE,
HemMbiciumoe”. OTKpbITUE UPPALMOHA/IBHOCTU
onposeprano teopwuto Nudaropa, 4to “BCé
ecTb Yncio”. NpegaHme roBOpPUT, YTO YHEHUK
[Tndaropa, BbigaBLLUNM CMEPTHbLIM 3Ty TaUHY
npormnb Bo BpeMA Kopab/eKkpyLLeHuA,
HUCNoC/1aHHOro boramu. NMudaropemnLbl,
M3rHaBLUME ero 13 06 MHbI, eLle NpU XKU3HK
COOpYyAUAN EMY MOIUAY, Kak bbl ymepLuemy.




DBEAEM IIOHSATHE HPPAILHOHES

YpPaBHEHHS.
*“ A3y4HM CIIOCOO pelieHHSA
HPPALHOHAABHOI'O YPABHEHHSI METOAOM

BO3BEAEHHSA B KBaApar.
* H3y4HM CIOCOD pelIeHHuSs
HPPALHOHAABHOI'O YPAaBHEHHSI METOAOM

3aMEHbI IEPEMEHHOH.




OnpeaeseHue

PaBHEHUA, B KOTOPbIX MOA 3HAKON
KOPHA COAEPKUTCA NepeMeHHas,

Ha3bIBalOT MPppaLMOHA/IbHbIMMU.
[Tpumepbi: |

%) N-O; 2) 2x-3=1;
2= 2x-3; 4) 2x~I=x-2.
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YcTHO:!

Kakwue H3 c/1eyrolx ypaBHeHHH AB/IATCA
Hpp aLiHOHA/IBHBIMH?

a) X+ax=2 06 xJ7=11+x

8) y+Jy+9 =22 y2_3ﬁ=4




MeToabl pelleHna nppaumoHa/ibHbIX

YPaBHEHUM.

‘\

1. MeTOn BO3BEeAEHHA
B KBaapar.






NnOoKa3aTe
~—

“Bo3Beaém 0b6e 4acTn ypaBHEHMUA B
CTeneHb, paBHYIO CTeNneHU KOPHA.
Pewnrm no/siy4yeHHOEe ypaBHEHMUE.
BbINnO/HUM NPOBEPKY.



Hb



MppauuoHa/ibHble YypaBHEHUA:
PeLwiun yCcTHO:




Pelwwnute camoCcToaTe/IbHO




[lpoBepb cebA

—
Bo3Begem obe yactu B KBagpar.
X’ +x-2=4
X +x-6=0
x=2
x=-3

OTBeT: 2; -3.



[Ipn peeHUn ——
MPPaLMOHA/IbHbIX YPAaBHEHUU
ob6A3aTe/1bHa npoBepkKa |




2) meToOonO 3a
IIepEMEHHOH
Pacckaxute anroputm
peLleHNs METOAOM
BBeOAEHUA HOBOWU
nepemMeHHOMN.



nmepemMe

BBeaem HOBYIO NepPEMEHHYIO.
Pelunm nony4vyeHHoe ypaBHEHUE.
Hangem 3HavyeHne Mckomowu
nepemMeHHOMN.

BbINONMHMM NpOBEPKY.



5APUAHT 1.

V6 —x = Xx; 1)\/5x—4:x;
2)V10x—1=2+x; DN2x—1=2—x;

INx+3-1=x. x+Vx+2 =4,
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*Tpun pewleHum
MpPaLMOHa/IbHbIX YPaBHEHUM
obA3aTe/IbHa npoBepkKa |




i
[Ipumep:  Pelmunre ypaBHEHHE:

2x++/x—=3=0




Pernrtenue:

WS =62y
x=9-12x+4x* 2X+\/;—3:?

4x* —13x+9=0

i 3amena :\Nx =a
x1:2z; x, =1. ,
1 2a°+a—-3=0
lIposepka : x, =2 —
! 3
2.2+\P—3:0 d =1 ady =——.
4 V4 2 ;
3 = 0(nesepro) — —
21+1-3=0 x=1
0 = 0(sepro) K.Hem

Omeem : x =1.



JTOT MEeTOA Ha3biBaeTCcA MeTo40M BBEAEHUA
HOBOW NepeMeHHOM.

[Ilpumepesbl:

Moc/e 3ameHbl
Dx ++/x =30; Da’ +a = 30:

NGx—D)+sx-1=12. 3a +a=12.
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ypaBHEHUN
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O.Y: [lopelwaTb ypaBHEHMA C NoOcneaHero cnanga
[1.Y: Ne419,422



